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ІННОВАЦІЙНА СФЕРА ІНВЕСТУВАННЯ 

 

д.е.н., проф. Карінцева О.І., 
студентка Кіріл’єва А.В. 

Сумський державний університет, Україна 
 

Нестабільність внутрішньої економіки, у тому числі за рахунок наслідків 
пандемії, військові дії на сході, непрозорість законодавчої системи, зростання 
цін на ресурси негативно впливає на інвестиційну привабливість 
України(Мельник,2012). 
Зазначимо, що профіцит України за поточними операційними рахунками був 
на рівні 244,0 млн доларів США. На початок 2020 року ми спостерігаємо 
зростання обсягу прямих іноземних інвестицій в економіку України на 4,0 
млн доларів США, при чому розмір іноземних портфельних інвестицій 
збільшився на 1,6 млрд доларів США. Номінальний ВВП країни на кінець 
2019 року склав на рівні 46,0 млрд доларів США. Україна за всі роки свого 
існування отримала 34,7 мільярда доларів іноземних інвестицій в свою 
економіку, при чому близько 80% з них припадає на європейські країни 
(Енергетична, 2006; Концепція, 2020). 
Аналізуючи економічно вигідні сфери інвестування в українську економіку 
можна виділити одну із них, як найбільш привабливу. «Зелена» автомобільна 
промисловість в Україні може стати тим виробничим сектором, що найбільш 
динамічно буде розвиватися завдяки сприятливій ринковій кон’юнктурі в 
світі, з одного боку, та наявності кваліфікованих трудових ресурсів та 
кооперації зі світовими промисловими лідерами, з іншого. Крім того, 
важливою передумовою для ефективного розвитку «чистого» автотранспорту 
є сприятливі природні умови та наявність мінеральних запасів. Так, 
наприклад, Україна має потужні запаси літію. Літій-іонні акумулятори 
знайшли своє застосування при створенні сучасного електротранспорту, 
кількість якого постійно збільшується у світі. З метою поступового 
зменшення викидів в атмосферу практично усі великі автомобільні компанії 
заявили про перехід на виробництво електрокарів. За прогнозами аналітиків 
при раціональному використанні українських родовищ за рік можна 
отримати до 600 тис. т літію, що є дуже вагомим показником для створення 
передумов розвитку вітчизняного електромашинобудування. Безумовно, 
видобування літію потребує значних фінансових вкладень (мінімум 200 млн. 
дол.), але це в сучасних умовах вони можуть окупитися досить швидко 
(Літій, 2018). Все це дозволяє стверджувати, що автомобільна галузь саме 
«зеленого» транспорту(Сотник та  ін., 2018) є інвестиційно привабливою для 
внутрішніх та іноземних інвесторів.  
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Розвиток «чистого» транспорту та відповідної інфраструктури надають 
можливість одночасно задовольняти зростаючий попит, покращувати рівень 

життя населення, та зберігати довкілля(Мельник та ін., 2018;Мельник та ін., 
2021, Мельник, 2020) . Дослідження конкурентних переваг окремих видів 
«зеленого» транспорту закладе стратегічну основу для ефективного розвитку 
не тільки системи автотранспорту та його інфраструктури, а й економіки в 
цілому. Розуміючи це, всі провідні промислові підприємства і організації 
займаються прогнозами розвитку проривних технологій в транспорті. 
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